
 

 

 

 

 

B&B 

VIŠJA STROKOVNA ŠOLA 
 

 
Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 

Program: LOGISTIČNO INŽENIRSTVO 

Modul: POSLOVNA LOGISTIKA 
 

 

PRODAJNA LOGISTIKA NA 

AVTOBUSNI POSTAJI 

LJUBLJANA D. D. 
 

 

 

 

 

 

 

Mentor: mag. Matjaž Štor                Kandidatka: Daliborka Petrović 

Lektorica: Aleksandra Vac Kronaveter, prof. slov. 

 

 

Ljubljana, november 2013 



 

                                                                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZAHVALA 

 

Zahvaljujem se mentorju mag. Matjažu Štoru za pomoč in nasvete pri izdelavi 

diplomskega dela. 

 

Hvala g. Antonu Plankarju iz podjetja AP Ljubljana, d. d., za pomoč in nasvete pri 

izdelavi diplomskega dela. 

 

Zahvaljujem se tudi lektorici Aleksandri Vac Kronaveter, ki je moje diplomsko delo 

jezikovno in slovnično pregledala. 

 

Posebna zahvala moji družini, ki mi je ves čas študija stala ob strani. 

 

 

 

 



 

                                                                                       

 

 

 

 

IZJAVA 

 

»Študentka Daliborka Petrović izjavljam, da sem avtorica tega diplomskega dela, ki 

sem ga napisala pod mentorstvom mag. Matjaža Štora.« 

 

»Skladno s 1. odstavkom 21. člena Zakona o avtorskih in sorodnih pravicah 

dovoljujem objavo tega diplomskega dela na spletni strani šole.« 

 

 

Dne _____________     Podpis: __________________ 

 



 

                                                                                       

 

POVZETEK 

 

Avtobusna postaja Ljubljana, d. d., je podjetje, ki se ukvarja z organizacijo 

avtobusnega prometa, avtobusnih prevozov, s prodajo in predprodajo avtobusnih 

vozovnic, z rezervacijo sedežev, s posredovanjem informacij o voznih redih in cenah 

v primestnih, medkrajevnih in mednarodnih linijah ter z izdelovanjem mesečnih 

vozovnic različnih prevoznikov. Poleg vseh navedenih storitev se ukvarja tudi s 

sprejemom in odpravo avtobusov, predvidenih z voznim redom, s sprejemom 

potnikov in prtljage, prevzema in posreduje nespremljano prtljago in predane 

pošiljke po avtobusih ter opravlja druge storitve v zvezi s prevozi za potnike in 

prevoznike. 

 

Pri svojem delu na Avtobusni postaji Ljubljana, kjer opravljam delo blagajnika-

informatorja, se dnevno srečujem s prodajo vozovnic potnikom, s posredovanjem 

informacij, z reševanjem reklamacij in s prodajo drugih storitev, kot so prodaja 

smučarskih kart, koncertnih vstopnic, potrdil o cenah vozovnic, mesečnih vozovnic 

za prevoznike Alpetour, d. d., Kam bus, d. d., Arriva Primorska in Dolenjska, d. o. o., 

Koratur, d. d., in Izletnik Celje, d. d. 

 

Poglavitni del prihodka podjetja izhaja prav iz prodaje avtobusnih vozovnic, kjer pa 

se nadrejeni pogosto soočajo z vprašanjem, kako pripraviti potnike, da bi vozovnice 

kupili na blagajni avtobusne postaje in ne na avtobusu pri vozniku, kjer je cena 

popolnoma enaka. Prav zato smo svojim potnikom omogočili tudi nakup vozovnic na 

spletni strani in na samopostrežnem avtomatu »e-kart«. Nove tehnologije nakupa 

vozovnic pa imajo tako svoje prednosti kot slabosti, ki jih bomo podrobneje 

predstavili v diplomskem delu. 

 

 

KLJUČNE BESEDE: 

 

 avtobusna postaja,  
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 »e-kart«, 
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ABSTRACT  

 

Ljubljana Bus Station is a company which deals with the organization of bus traffic, 

the organization of bus traffic, sales and pre-sales of bus tickets with seat 

reservations, by providing information of schedules and prices in the suburban, 

intercity and international routes and making monthly tickets of various carriers. In 

addition to all the services bus station also deals with acceptance and forwarding 

buses provided by the schedule, with the reception of passengers baggage pick-up 

and delivery of unaccompanied baggage and parcels handed over by buses and 

other services in connected with transport of passengers and carriers. 

 

At my work at the bus station in Ljubljana, at the workplace of cashier-informant we 

meet with the sales of bus tickets information on daily bases, addressing complaints 

and the sales of other services, such as selling ski passes, concert tickets, 

certificates of prices, monthly tickets for carriers Alpetour, d. d., Kam bus, d. d., 

Arriva Transport, d. o. o., Koratour, d. d and Izletnik Celje, d. d. 

 

Fundamental part of the Company's turnover derives precisely from the sale of bus 

tickets, where superiors are often faced with the question how to make passengers 

to buy tickets from ticket office of the bus station and not on the bus from the driver, 

where the price is exactly the same. That is why we allow our passengers to 

purchase tickets through the website and self-service machine called "e-kart". New 

technologies have their own strengths and weaknesses, which will be presented in 

detail in this thesis. 
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1      UVOD 

 

1.1     PREDSTAVITEV PROBLEMA 

 

Avtobusna postaja Ljubljana (v nadaljevanju AP Ljubljana) predstavlja stičišče 

avtobusnih povezav v domačem in mednarodnem potniškem prometu. Na avtobusni 

postaji je mogoče pridobiti vse informacije glede voznih redov, pogojev za nakup 

mesečnih vozovnic, vse potrebne informacije glede nakupov mednarodnih, 

medkrajevnih in mestnih vozovnic. Poglavitni del prihodka v podjetju izhaja prav iz 

prodaje vozovnic. Ključno vprašanje pa je, katere prodajne storitve nam ponuja AP 

Ljubljana in kaj bi bilo treba spremeniti, da bi potniki kupovali vozovnice na 

blagajnah avtobusne postaje in ne na avtobusu pri vozniku, kjer je cena vozovnice 

popolnoma enaka.  

 

V prvem delu diplomskega dela bomo predstavili samo podjetje, s čim se ukvarja in 

predstavili ter opisali vse prodajne storitve, ki jih ponuja. V drugem delu diplomskega 

dela pa se bomo osredotočili predvsem na prodajo vozovnic in na katere načine 

lahko kupimo vozovnice. Pri tem pa bomo predstavili, katere vrste mesečnih 

vozovnic lahko izdelamo na samem prodajnem mestu in kakšni so pogoji za nakup 

mesečnih dijaških oz. študentskih vozovnic. V raziskovalnem delu diplomskega dela 

pa smo izbrali anketni vprašalnik na temo prodajna logistika na AP Ljubljana, ki nam 

bo pomagal zbrati rezultate, kako in kje stranke kupujejo vozovnice in koliko so 

seznanjeni z našimi prodajnimi storitvami. 

 

 

1.2 CILJI NALOGE: 

 

 predstaviti in opisati AP Ljubljana, d. d., 

 predstaviti in opisati vse možne načine nakupa avtobusnih vozovnic, 

 opredeliti se na prednosti in slabosti nakupov na spletne strani, 

 podati predlog, kako stranke prepričati v nakup vozovnice na blagajnah 

avtobusne postaje, 

 predstaviti in na kratko opisati druge prodajne storitve, ki jih AP Ljubljana 

ponuja, 

 predstaviti prodajo mesečnih vozovnic za mestni, primestni in medkrajevni 

promet, 

 predstaviti rezultate anketnega vprašalnika. 
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1.3 PREDSTAVITEV OKOLJA 

 

AP Ljubljana je podjetje, ki se ukvarja s prevozniško dejavnostjo. Podjetje ima sedež 

v centru Ljubljane, na Trgu OF 4. V samem podjetju je zaposlenih 25 oseb. 

Sestavljajo ga kadrovska služba, obračunska služba in komercialna služba, ki se 

deli na blagajne in na informacijski center. Tri osebe so zaposlene v vodstvu 

podjetja, dve osebi sta zaposleni kot prometna tehnologa, drugih 20 oseb pa dela v 

operativi (prometna pisarna, blagajne in informacije). 

 

 

1.4 PREDPOSTAVKE IN OMEJITVE 

 

V prvem delu diplomskega dela se bomo omejili na prodajo vozovnic oziroma kako 

strankam ponuditi čim lažji nakup vozovnic in kako jih pripraviti, da vozovnico kupijo 

na blagajnah avtobusne postaje, na samopostrežnem terminalu ali naši spletni 

strani in ne pri vozniku, kjer je cena vozovnice popolnoma enaka. Na kratko bomo 

predstavili tudi druge prodajne storitve, ki jih ponuja AP Ljubljana, kot je prodaja 

mesečnih vozovnic za dijake in študente, saj menimo, da večina dijakov in 

študentov ne ve, da poleg prodaje avtobusnih vozovnic izdelujemo in omogočamo 

nakup vseh vrst mesečnih vozovnic za mestni, primestni in medkrajevni promet. 

Glede na to, da so mesečne vozovnice subvencionirane s strani države in da so 

stroški prevoza minimalni, menimo, da je nakup mesečne vozovnice prava izbira. V 

drugem delu diplomskega dela pa bomo predstavili anketo, ki je bila opravljena pri 

strankah oz. potencialnih strankah AP Ljubljana, in navedli ugotovitve, ali stranke 

dobro poznajo in uporabljajo storitve AP. 

 

 

Hipoteze: 

 Anketiranci poznajo prodajne storitve AP Ljubljana (4. anketno vprašanje). 

 Anketiranci so seznanjeni s prodajnimi storitvami AP Ljubljana, predvsem da 

se lahko nakup vozovnic in mesečnih vozovnic opravi na blagajnah AP 

Ljubljana, nekoliko manj poznajo druge prodajne storitve, kot je prodaja 

vstopnic za športne in kulturne prireditve (5. anketno vprašanje). 

 Anketiranci uporabljajo informacijski center AP Ljubljana (6. anketno 

vprašanje). 

 Anketiranci uporabljajo spletno stran AP Ljubljana (7. anketno vprašanje). 

 Anketiranci opravljajo nakup vozovnic na blagajnah AP Ljubljana ali pri 

vozniku na avtobusu (8. anketno vprašanje). 

 Anketiranci so zadovoljni s prodajnimi storitvami AP Ljubljana (9. anketno 

vprašanje). 
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1.5 METODE DELA 

 

Pri izdelavi diplomskega dela smo uporabili naslednje metode dela: 

 

 metoda deskripcije ali opisovanja, 

 metoda kompilacije in prepisovanja, 

 uporaba intervjuja,  

 metoda anketiranja, 

 metoda dedukcije. 
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2 TEORETIČNE OSNOVE PREVOZA  

 

2.1     ORGANIZACIJA PREVOZA POTNIKOV  POMEN IZRAZOV 

 

Avtobusna postaja je določen prostor za sprejemanje in odpravo avtobusov, ki 

mora imeti pokrite perone, urejene za varno vstopanje in izstopanje potnikov, 

prostore za zadrževanje potnikov in voznega osebja, za hrambo prtljage, tablo z 

objavo izvlečkov iz voznih redov, mesto za prodajo vozovnic, sanitarije in prometni 

urad z opremo, določeno s predpisi. (Vir: Zakon o prevozih v cestnem prometu 

ZPCP-1, 19. 7. 2001) 

 

Avtobusno postajališče je posebej zgrajena in označena prometna površina, 

določena za postanek avtobusov, ki omogoča varno vstopanje oziroma izstopanje 

potnikov. (Vir: Zakon o prevozih v cestnem prometu ZPCP-1, 19. 7. 2001) 

 

Vozni red je ureditev linije, s katero se določa vrsta prevoza, način prevoza, vrstni 

red avtobusnih postaj, pomembnejših avtobusnih postajališč in avtobusnih 

postajališč, njihova oddaljenost od začetne avtobusne postaje, pomembnejšega 

avtobusnega postajališča ali avtobusnega postajališča, čas prihoda, postanka in 

odhoda na vsako avtobusno postajo, pomembnejše avtobusno postajališče ali 

avtobusno postajališče, obdobje, v katerem prevoznik opravlja prevoz na liniji, čas 

veljavnosti in režim obratovanja linije. Vozni red ali načrt prevoza določa čas obrata 

posameznega vozila, odhod z začetne postaje, čas postanka na postajališčih in 

prihod na končno postajo. (Vir: Zakon o prevozih v cestnem prometu ZPCP-1, 

19. 7. 2001) 

 

Daljinar je obvezna osnova za izdelavo avtobusnih voznih redov, ki vsebuje relacije 

s kilometrskimi razdaljami, voznimi časi in avtobusnimi postajališči. (Vir: Zakon o 

prevozih v cestnem prometu ZPCP-1, 19. 7. 2001) 

 

Itinerar označuje smer gibanja vozila na liniji. (Vir: Zakon o prevozih v cestnem 

prometu ZPCP-1, 19. 7. 2001) 

 

Potniški linijski prevoz je način prevoza potnikov, pri katerem potniki po voznem 

redu vstopajo in izstopajo na vseh avtobusnih postajališčih, ki so določeni z voznim 

redom. (Vir: Zakon o prevozih v cestnem prometu ZPCP-1, 19. 7. 2001) 

 

Direktni linijski prevoz je način prevoza potnikov, pri katerem potniki po voznem 

redu vstopajo samo na začetni avtobusni postaji ali pomembnejšem avtobusnem 

postajališču, izstopajo pa samo na končni avtobusni postaji ali pomembnejšem 

avtobusnem postajališču. (Vir: Zakon o prevozih v cestnem prometu ZPCP-1, 

19. 7. 2001) 
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Medkrajevni linijski prevoz je javni prevoz potnikov med dvema ali več kraji in se 

lahko opravlja kot potniški, hitri ali direktni linijski prevoz potnikov. (Vir: Zakon o 

prevozih v cestnem prometu ZPCP-1, 19. 7. 2001) 

 

Mednarodni linijski prevoz je javni prevoz potnikov med Republiko Slovenijo in 

drugimi državami, kjer lahko avtobusi ustavljajo na območju Republike Slovenije le 

na avtobusnih postajah in pomembnejših avtobusnih postajališčih. (Vir: Zakon o 

prevozih v cestnem prometu ZPCP-1, 19. 7. 2001) 

 

Mestni linijski prevoz je javni prevoz potnikov, ki ga občina kot javno službo 

organizira znotraj naselja. (Vir: Zakon o prevozih v cestnem prometu ZPCP-1, 

19. 7. 2001) 

 

Potnik je oseba, ki jo prevoznik za plačilo prepelje z vozilom za prevoz potnikov v 

cestnem prometu. (Vir: Zakon o prevozih v cestnem prometu ZPCP-1, 19. 7. 2001) 

 

Potniški linijski prevoz je način prevoza potnikov, pri katerem potniki po voznem 

redu vstopajo in izstopajo na vseh avtobusnih postajah, pomembnejših avtobusnih 

postajališčih in avtobusnih postajališčih, ki so določena z voznim redom. (Vir: Zakon 

o prevozih v cestnem prometu ZPCP-1, 19. 7. 2001) 

 

Potniška spremnica je predpisan obrazec, ki ga mora imeti avtobusni prevoznik pri 

izvajanju občasnih prevozov potnikov v mednarodnem cestnem prometu in 

prevozov potnikov z izmeničnimi vožnjami v mednarodnem cestnem prometu. (Vir: 

Zakon o prevozih v cestnem prometu ZPCP-1, 19. 7. 2001) 

 

Posebni linijski prevoz je prevoz samo določene vrste potnikov in izključuje druge 

potnike. Opravlja se na osnovi pisne pogodbe med prevoznikom in naročnikom 

prevoza. (Vir: Zakon o prevozih v cestnem prometu ZPCP-1, 19. 7. 2001) 

 

Prevoz v cestnem prometu je vsak prevoz potnikov ali blaga kot tudi vožnja 

praznega ali nenatovorjenega motornega vozila ali skupine vozil po javnih in 

nekategoriziranih cestah, danih v uporabo za cestni promet. (Vir: Zakon o prevozih v 

cestnem prometu ZPCP-1, 19. 7. 2001) 

 

Prevoz v notranjem cestnem prometu je vsak prevoz v cestnem prometu znotraj 

meja Republike Slovenije. (Vir: Zakon o prevozih v cestnem prometu ZPCP-1, 

19. 7. 2001) 

 

Prevoz v mednarodnem cestnem prometu je vsak prevoz v cestnem prometu 

med dvema ali več državami. (Vir: Zakon o prevozih v cestnem prometu ZPCP-1, 

19. 7. 2001) 
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Prevoz za tretje države je prevoz domačega prevoznika, pri katerem potniki 

vstopijo ali se blago natovori za prevoz v izhodiščni tuji državi in potniki izstopijo ali 

se blago raztovori v ciljni tuji državi, kakor tudi prevoz v Republiki Sloveniji, pri 

čemer potniki izstopijo ali se blago raztovori v tuji državi, kje ta prevoznik nima 

sedeža. (Vir: Zakon o prevozih v cestnem prometu ZPCP-1, 19. 7. 2001) 
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3 AP LJUBLJANA, D. D. 

 

3.1 ZGODOVINA 

 

AP Ljubljana je glavna ljubljanska avtobusna postaja, ki ima 33 peronov. Nahaja se 

nasproti ljubljanske železniške postaje, na sedežu Trg OF 4. Začetki AP Ljubljana 

na sedanji lokaciji segajo v leto 1961. Do tega leta je na tej lokaciji vozil tramvaj. 

Gradbeno dovoljenje za obratovanje dejavnosti je pridobila 1. 3. 1961 in uporabno 

dovoljenje 16. 9. 1961. Leta 1978 je nastala TOZD »AVTOBUSNA POSTAJA« 

Ljubljana. Do leta 1978 je bilo podjetje AP Ljubljana kot organizacijska enota dveh 

podjetij, tega leta pa se je postaja organizirala kot TOZD »AVTOBUSNA POSTAJA« 

Ljubljana pri podjetju SAP Ljubljana in se združila v SOZD Integral. Podjetje AP 

Ljubljana je bilo tako ustanovljeno 14. 7. 1980, po izločitvi TOZD Avtobusna postaja 

Ljubljana iz DO SAP Ljubljana, Središka 4, Ljubljana. Od 29. 9. 1995 pa deluje kot 

delniška družba  AP Ljubljana, d. d. Podjetje bo še naprej ostalo delniška družba in 

bo še naprej odprto za strateška povezovanja (tako z državnim ministrstvom, z 

mestom, Slovenskimi železnicami in večjimi prevozniki itd.) in za razvojne možnosti 

ter nove programe. Avtobusna postaja se je na tej lokaciji razvijala bolj v smeri 

povečanja kapacitete peronov, danes pa Ljubljana potrebuje novo, predvsem pa 

večjo avtobusno postajo. Izgradnja nove avtobusne postaje je povezana z razvojnim 

konceptom navezave mestnega, avtobusnega in železniškega prometa. 

Preizkušenih je bilo več možnosti umestitve avtobusne postaje v ta prostor in 

prostor v okolici.  

 

Arhitekt Marko Mušič je leta 1982 izdelal projekt, ki je predvideval rešitev 

avtobusnega in železniškega prometa z osrednjim objektom nad železniškimi tiri. 

Leta 1996 je bila javno objavljena možnost namestitve nove avtobusne postaje na 

vogalu Dunajske in Trga OF. Leta 2002 je bila po zahtevah Ljubljane določena nova 

lokacija avtobusne postaje na severozahodnem delu Vilharjeve ceste. V letu 2006 

so bile pričakovane potrditev urbanističnih dokumentov, izbira strateškega partnerja 

in začetek gradnje nove avtobusne postaje ob Vilharjevi cesti.  
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Slika 1: Tramvaj 

(Vir: Interno gradivo AP Ljubljana, zgodovina, sedanjost, preteklost 2006) 

 

 

 

 

Slika 2: AP Ljubljana 

(Vir: Geopedia.si Lite, 19. 8. 2013) 

 

 

»Na razglednici iz tridesetih let vidimo sredi trga pred železniško postajo dvotirno 

tramvajsko progo, z elegantnimi nosilci električnih žic in mladim nasadom dreves na 

zunanjem robu proti obema krakoma Masarykove ceste. Ta proga je bila med 

prvimi, saj je začela obratovati 6. septembra 1901 in je povezovala glavno 
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železniško postajo z magistratom. Kot je bila vodilna na začetku, je tudi»odšla« med 

prvimi  že decembra 1956. Zadnje slovo od ljubljanskega tramvaja je bilo 20. 

decembra 1958. Ovešenega z venci in s črno zastavo so ga na zadnji poti  kljub 

deževnemu in turobnemu dnevu  pospremile velike množice Ljubljančanov. Vlogo 

tramvaja je prevzel trolejbus, tega pa je pozneje zamenjal smrdeči avtobus. Danes 

pa je na trgu pred železniško postajo še vedno glavna avtobusna postaja.« 

(Vir: Geopedia.si Lite, 19. 8. 2013) 

 

 

3.2 PREDSTAVITEV DANAŠNJE AP LJUBLJANA, D. D. 

 

Od leta 1995 je AP Ljubljana delniška družba. Skrajšano ime družbe je AP 

Ljubljana, d. d. Glavna dejavnost družbe je opravljanje storitev za potnike in 

prevoznike v cestnem avtobusnem prometu. Poleg glavne dejavnosti družba 

opravlja vse vzporedne dejavnosti v zvezi s poslovanjem, druge dejavnosti v 

prometno-komercialni in finančno-računovodski službi. (Vir: Brošura Avtobusna 

postaja Ljubljana 2006). 

 

Temeljno poslanstvo je: 

 kakovostno opravljanje storitev za potnike in prevoznike v avtobusnem 

prometu, 

 omogočiti potnikom dostop do javnega potniškega prometa, 

 zagotavljanje visokega nivoja prometne varnosti, 

 zagotavljanje pozitivnih okoljevarstvenih učinkov, ki zmanjšujejo emisije 

škodljivih vplivov na zrak, vodo in zmanjševanje obremenitve hrupa na 

okolje. 

 

Vizija podjetja: 

 postati vodilno podjetje na področju opravljanja storitev, raziskav in razvoja 

potniškega prometa v Sloveniji. 

 

Cilji podjetja: 

 postati sodobna osrednja avtobusna postaja Slovenije, ki povezuje celotno 

Slovenijo v notranjem in mednarodnem prometu, 

 zgraditi novo avtobusno postajo, 

 povezovanje in vključevanje ljubljanskega vozlišča z evropskimi vozlišči med 

jugovzhodno in severozahodno Evropo, 

 koncentrirati celotni avtobusni promet v Ljubljani na enem mestu, ki vključuje 

javni linijski, turistični in izletniški avtobusni promet, 

 postati privlačno središče kulturnih in turističnih znamenitosti Ljubljane in 

Slovenije s privlačno komercialno ponudbo. 
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Promet 

 

Obstoječa AP Ljubljana opravlja dejavnost na 7.000 m2 na Trgu OF pred zgradbo 

železniške postaje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(Vir: Interno gradivo AP Ljubljana, zgodovina, sedanjost, preteklost) 

 
 

 

Slika 3: Lokacija AP Ljubljana 
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Slika 4: Vhod v AP Ljubljana 

(Vir: Lasten) 

 

 

AP Ljubljana opravlja dejavnost v postajni zgradbi in na peronih. Osnovne 

dejavnosti podjetja so: organizacija avtobusnega prometa, organizacija avtobusnih 

prevozov, prodaja in predprodaja avtobusnih vozovnic, rezervacije sedežev, 

posredovanje informacij o voznih redih in cenah v primestnih, medkrajevnih in 

mednarodnih linijah. Prav tako se ukvarja z izdelovanjem mesečnih vozovnic 

različnih prevoznikov. Poleg vseh navedenih storitev se avtobusna postaja ukvarja 

tudi s sprejemom in odpravo avtobusov, predvidenih z voznim redom, s sprejemom 

potnikov in prtljage, prevzemom in posredovanjem nespremljane prtljage in predanih 

pošiljk po avtobusih ter opravlja druge storitve v zvezi s prevozi za potnike in 

prevoznike. Poleg prodaje vozovnic, ki so poglavitni del prihodka, je na avtobusni 

postaji možen nakup koncertnih in smučarskih vstopnic, nakup vstopnic za kulturne 

in športne prireditve ter nakup mobi in telekom kartic. 

 

Pri delu na AP Ljubljana, kjer opravljam delo blagajnika-informatorja, se 

vsakodnevno srečujem prav s prodajo vozovnic potnikom, s posredovanjem 

informacij, z reševanjem reklamacij in s prodajo drugih storitev, kot je prodaja 

smučarskih kart, koncertnih vstopnic, s prodajo športnih in kulturnih vstopnic, s 

prodajo potrdil o cenah vozovnic, prodajo voznih redov, izdelovanjem in prodajo 

mesečnih vozovnic in drugih storitev. 
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Poglavitni del prihodka podjetja izhaja prav iz prodaje avtobusnih vozovnic, pogosto 

pa se nadrejeni soočajo z vprašanjem, kako pripraviti potnike, da bi vozovnice kupili 

na blagajni avtobusne postaje in ne na avtobusu pri vozniku, kjer je cena popolnoma 

enaka. Zato smo potnikom omogočili tudi nakup vozovnic na naši spletni strani 

www.ap-ljubljana.si in na samopostrežnem avtomatu »e-kart«. Nove tehnologije 

nakupa vozovnic pa imajo tudi svoje prednosti in slabosti, ki so podrobneje 

predstavljene v diplomskem delu.  

 

 

3.3 TEHNIČNI VIDIK  

 

Ljubljanska avtobusna postaja oz. potniški terminal je na izredni strateški legi, saj je 

v osrednjem delu države in je stičišče za vse regije v Sloveniji (notranji promet), pa 

tudi strateška lega za povezovanje s tujino (mednarodni promet), saj leži Slovenija 

na skrajnem jugu Srednje Evrope in na skrajnem severu Sredozemlja. Nahaja se na 

stičišču severa in juga ter vzhoda in zahoda. Je ena najbolj pomembnih prometnih 

točk v središču Ljubljane, saj je povprečni pretok ljudi 45.000 na dan, in sicer v 

1.200 avtobusih, 180 vlakih in 29.000 osebnih avtomobilih.  

 

Začetki AP Ljubljana segajo v leto 1961, zato je s tehničnega vidika v zelo slabem 

stanju. Potniška zgradba je majhna, majhni so prostori v prometni pisarni in na 

blagajni, prostori so dokaj stisnjeni, ni prostora za malico, prav tako ni sanitarnih 

prostorov za zaposlene, čakalnica je neprimerna, potnikom ne nudi udobnosti pri 

čakanju na njihov prevoz, ni ogrevanja, izolacije, sanitarije so v kleti in niso 

dostopne za invalide. 

 

Velikost postajne zgradbe je 275 m2, v njej pa so: 

 čakalnica, 

 blagajne za prodajo vozovnic in storitev, 

 prometna pisarna, 

 informacijski terminali, 

 »e-kart« 

 internetni kotiček, 

 bankomat, 

 prodajalni kiosk s časopisi in revijami, 

 prodajalna hrane, kave in pijače. 

 

Velikost postajne zgradbe ne omogoča zadovoljive ravni opravljanja storitev in 

ustreznega komercialnega programa za potnike. AP Ljubljana ima perone od 

številke 1 do 25 in so nameščeni na osrednjem otoku, drugih 10 peronov pa je ob 

cesti. Zaradi omejenega prostora in lege peronov na obstoječi lokaciji ni mogoče 

izpolniti optimalnih prometno-tehničnih zahtev. 

http://www.ap-ljubljana.si/
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Slika 5: Peroni AP Ljubljana  

(Vir: Lasten) 

 

 

 

Slika 6: Vhod na perone AP Ljubljana  

(Vir: Lasten) 
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3.4 MREŽA POVEZAV LJUBLJANE Z DRUGIMI MESTI V 

SLOVENIJI 

 

 

Slika 7: Mreža povezav Ljubljane z drugimi mesti v Sloveniji 

(Vir: http://www.ap-ljubljana.si/shop.php) 

Število avtobusnih povezav na teden iz Ljubljane z avtobusnimi postajami in 

pomembnejšimi avtobusnimi postajališči v Sloveniji v letu 2006: 

 

Kraj Št. povezav Kraj Št. povezav 

Vrhnika 473 Cerknica 82 

Kranj 442 Celje 72 

Grosuplje 344 Novo mesto 56 

Kamnik 327 Koper 48 

Letališče Brnik 157 Maribor 38 

Kočevje 144 Murska sobota 38 

Postojna 122 Brežice 31 

Jesenice 92 Slovenj Gradec 24 

Nova Gorica 84   

 

Tabela 1: Število avtobusnih povezav na teden iz Ljubljane 

(Vir: Interno gradivo AP Ljubljana, zgodovina, sedanjost, preteklost 2006). 

http://www.google.si/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&docid=i-qNpZbaojUzoM&tbnid=zJZp1eS7xdKFKM:&ved=0CAUQjRw&url=http://www.ap-ljubljana.si/shop.php&ei=n5FRUtMm0NCyBrXAgYAM&bvm=bv.53537100,d.bGE&psig=AFQjCNG-zioFmacI2e0keF59Rw0mJ2BR0w&ust=1381163742088214
http://www.ap-ljubljana.si/shop.php
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Tabela 2: Število avtobusnih povezav na teden v tujino 2006 

(Vir: Interno gradivo AP Ljubljana, zgodovina, sedanjost, preteklost 2006) 

 

 

Leto 2002 2003 2004 

Mestni potniški promet 103.938 98.373 100.245 

Cestni potniški promet 57.955 54.538 43.084 

Železniški potniški promet 14.519 15.066 14.835 

Letalski potniški promet 794 837 896 

Skupaj 177.206 168.814 159.060 

 

Tabela 3: Javni potniški promet v Republiki Sloveniji v milijonih potnikov 

(Vir: Interno gradivo AP Ljubljana, zgodovina, sedanjost, preteklost 2006) 

 

3.5 OPERATIVNO OSEBJE 

 

Sistematizacija delovnih mest je v podjetju AP Ljubljana, d. d., urejena s pravilnikom 

(Pravilnik o notranji organizaciji in sistematizaciji delovnih mest 2006). Operativno 

osebje v podjetju sestavlja posredno in pomožno operativno osebje. 

 

Posredno operativno osebje: 

 vodja prometno-komercialne službe, 

 prometni tehnologi, 

 prometniki. 

Država Št. povezav Država Št. povezav 

Srbija 59 Francija 2 

BiH 40 Velika Britanija 2 

Makedonija 22 Švedska 2 

Hrvaška 19 Avstrija 1 

Italija 18 Danska 1 

Nemčija 9 Češka 1 

Bolgarija 6   
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Pomožno operativno osebje: 

 blagajniki, 

 informatorji. 

 

Prometni tehnolog opravlja naslednje dejavnosti: 

 izdaja dovolilnice za parkiranje, pridobiva nove stranke, 

 izdaja operativna navodila v prometno-prodajni operativi, 

 izdeluje mesečni razpored dela, 

 komisijsko odpira trezorje in pripravlja gotovino za polog na transakcijski 

račun, 

 kontrolira pravilno zaračunavanje storitev v prometno-prodajni operativi, 

 koordinira in nadzira delo zaposlenih in prisotnost delavcev na delu v 

prometno-prodajni operativi, 

 koordinira in odpravlja odstopanja v sodelovanju s prevozniki (vozni redi, 

ceniki, popusti itd.), 

 na osnovi prejetih registriranih voznih redov in cenikov prevoznikov vodi 

sprotno evidenco arhiva in sprotno evidenco v računalniški bazi podatkov, 

 nabavlja potrebni material za prometno-prodajno operativo, 

 načrtuje prometne kapacitete in preverja njihovo optimalnost, 

 nadzira nošenje službenih oblek in zaščitnih sredstev, 

 o spremembah pravočasno obvešča sodelavce in vnaša spremembe ter 

kontrolira pravilnost uporabe cenikov in voznih redov v prometno-prodajni 

operativi, 

 opravlja druga dela po nalogu vodje prometno-komercialne službe, 

 opravlja obračun pristojbin po prevoznikih in veljavnih cenikih, 

 organizira in zadolžuje delavce za ključe družbe, hranjenje rezervnih ključev, 

vodi evidenco in sporoča podatke o zadolženosti vodji prometno-komercialne 

službe, 

 rešuje vse reklamacije s področja dela, 

 skrbi za arhiviranje podatkov, 

 skrbi za izobraževanje delavcev v prometno-prodajni operativi, 

 sodeluje z obračunskim referentom, 

 sprejema naročila za posebne prevoze in organizira prodajo, 

 sprejema, pripravlja in dodeljuje podatke računalniškega programerja, 

 spremlja prenos gotovine na banko, 

 v skladu s potrebami razporeja naloge delavcev, 

 vodi in sodeluje pri kontrolah podrejenih, 

 zbira in analizira podatke prometno-prodajne operative. 
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Prometnik opravlja naslednje naloge: 

 izvaja nadzor nad delovanjem naprav na avtobusni postaji, poškodbami 

objekta in zapiše poročilo v knjigo poročil, 

 izvaja sprejem in odpravo avtobusov, predvidenih z voznim redom, posebnih 

voženj in drugih nenapovedanih avtobusnih prevozov, 

 koordinira delo z notranjim prometnikom, blagajniki in informatorji, 

 nadzira varno vstopanje in izstopanje potnikov, 

 odobri storno, zamenjavo in izplačilo vozovnic v skladu z navodili, 

 strankam posreduje informacije o prihodih in odhodih avtobusov, 

 pravočasno obvešča prometna tehnologa o odstopanjih od registriranih 

voznih redov, 

 po ozvočenju pravočasno objavlja odhode avtobusov in druga odstopanja od 

voznega reda, 

 skrbi za prednostni vstop potnikov, ki imajo kupljeno vozovnico v predprodaji, 

in v primeru odstopanj posreduje pri voznem osebju itd., 

 usmerja potnike k nakupu vozovnic na blagajni avtobusne postaje, 

 v primeru večjih zamud obvezno obvešča druge delujoče avtobusne postaje 

na liniji vožnje avtobusa, 

 vodi evidenco o dodatnih avtobusih, dovoljenih in nedovoljenih parkiranjih 

avtobusov in drugih motornih vozil na avtobusni postaji, 

 vodi evidenco o prihodih in odhodih avtobusov in potrjuje potne naloge, 

 vodi in posodablja dokumentacijo, ki mu je dostavljena in potrebna za 

nemoten potek dela, 

 zaračunava postajne storitve v skladu s cenikom storitev AP Ljubljana. 

 

 

Blagajnik opravlja naslednje naloge: 

 posreduje informacije o avtobusnih voznih redih, cenah in vse druge 

informacije strankam na blagajniškem okencu, 

 prodaja vse vrste vozovnic, rezervacij, postajnih uslug in vse vrste drugih 

storitev, 

 prodaja vstopnice za kulturne in športne prireditve, koncertne vstopnice, 

smučarske karte itd., 

 sprejema in izdaja prtljago. 
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Slika 8: Pogled na blagajno AP Ljubljana 

(Vir: Lasten) 

 

 

Informator opravlja naslednje naloge: 

 izpolnjuje potrdila o cenah vozovnic za naročnike, 

 opravlja predrezervacije, 

 posreduje informacije o voznih redih, cenah. 

 

 

3.6 OBSEG PROMETA AP LJUBLJANA 

 

Glavna avtobusna postaja v Sloveniji se nahaja v glavnem mestu Ljubljana in je 

največja postaja v Sloveniji. Na postaji se vsak dan sprejme in odpravi približno 

1.200 avtobusov v medkrajevnem in mednarodnem avtobusnem potniškem 

prometu. Skoraj dva milijona potnikov na leto potuje čez glavno avtobusno postajo, 

kjer vozi več kot 70 prevoznikov v 17 evropskih držav. Prav tako je ena najbolj 

pomembnih prometnih točk v središču Ljubljane, saj je povprečni pretok ljudi 45.000 

na dan, in sicer v 1.200 avtobusih, 180 vlakih in 29.000 osebnih avtomobilih.  
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3.7 PRODAJNE STORITVE AP LJUBLJANA 

 

Osnovna dejavnost AP Ljubljana je opravljanje storitev za prevoznike in potnike v 

cestnem potniškem prometu. Za izvajanje storitev pa sta kot sekundarni dejavnosti 

organizirani prometno-komercialna služba in računovodska služba. V prometno-

komercialni službi potekajo naloge pridobivanja komercialnih poslov, sklepanja 

pogodb in realizacija le-teh, v računovodski službi pa se opravljajo vsa 

računovodska in obračunska dela.   

 

AP Ljubljana opravlja sprejem in odpravo avtobusov, predvidenih z voznim redom, 

potnikov in prtljage, uporabo peronov za parkiranje avtobusov, prodajo in 

predprodajo vozovnic ter rezervacij sedežev, prevzem in shranjevanje prtljage, daje 

informacije o prevozih potnikom in prevoznikom, prevzema in posreduje 

nespremljano prtljago in predane pošiljke po avtobusih ter opravlja druge storitve v 

zvezi s prevozi za potnike in prevoznike. 

 

AP Ljubljana opravlja tudi: 

 

 sprejem in odpravo avtobusov, ki opravljajo prevoze v posebnem linijskem 

prevozu in v občasnem prevozu potnikov, 

 sprejem in odpravo potnikov v posebnem linijskem prevozu in v občasnem 

prevozu potnikov. (Vir: Splošne določbe 3. člen) 

 

AP Ljubljana opravlja svojo dejavnost po poslovnem in delovnem času, ki ga določi 

uprava in je objavljen na vidnem mestu sedeža AP Ljubljana. AP Ljubljana 

zaračunava svoje storitve po objavljenem ceniku storitev, ki je objavljen na spletni 

strani www.ap-ljubljana.si, ki ga sprejme uprava. (Vir: Splošne določbe 4. člen) 

 

AP Ljubljana omogoča uporabo peronov za parkiranje. Uporaba peronov za 

parkiranje avtobusov pomeni parkiranje avtobusa posameznega prevoznika na za to 

predvidenem peronu na AP Ljubljana, v skladu s prostorskimi možnostmi avtobusne 

postaje. Uporaba perona za parkiranje ne pomeni tudi varovanja avtobusa. (Vir: 

Splošne določbe 6. člen) 

 

http://www.ap-ljubljana.si/
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4      PRODAJNE STORITVE NA AP LJUBLJANA 

 

4.1 PREDSTAVITEV PRODAJNIH STORITEV AP LJUBLJANA 

 

Oglaševanje 

 

Avtobusna postaja je ena najbolj pomembnih prometnih točk v središču Ljubljane, 

saj je povprečni pretok ljudi 45.000 na dan, in sicer v 1.200 avtobusih, 180 vlakih in 

29.000 osebnih avtomobilih.  

 

Prav zaradi velikega pretoka ljudi je AP Ljubljana podjetjem omogočila oglaševanje, 

ki lahko poteka s promocijskim materialom (deljenje letakov ali reklamnih vzorcev, 

oglaševanje na blagajniškem pultu, lastni promotorji, postavitev promocijskega 

materiala na stojalih). Druge možnosti oglaševanja so na hrbtni strani avtobusne 

vozovnice, s svetlobnimi panoji, oglaševanje na spletni strani, oglaševanje na strehi 

avtobusne postaje in oglaševanje na samopostrežnih avtomatih »e-kart«. 

 

Deljenje promocijskih materialov ob nakupu storitve na blagajnah se nam zdi še 

najbolj primerna možnost, saj blagajniki ob prodaji vozovnice ali storitve stranki 

hkrati z vozovnico ali računom izročimo tudi reklamni oglas ali vzorec. Tako si lahko 

stranka takoj ogleda ali prebere letak.  

 

Postavitev promocijskega materiala na stojalih je lahko na naših stojalih ali na 

stojalih podjetja, ki si je izbralo takšno vrsto oglaševanja. Stojala so nameščena v 

čakalnici, v bližini večjega števila strank. Stranke lahko po želji same vzamejo 

reklamni material. 

 

Oglaševanje na blagajniškem pultu poteka tako, da je promocijski material 

nameščen na pultu pred blagajnami, kjer si lahko stranka oglas prebere, ko opravlja 

nakup. 

 

Oglaševanje na hrbtni strani avtobusne vozovnice – reklamni oglas je natisnjen na 

hrbtni strani vozovnice. Naročnik lahko pripravi reklamni oglas sam ali po dogovoru 

z AP Ljubljana.  

 

Svetlobni panoji so lahko nameščeni v čakalnici ali na zgradbi avtobusne postaje. 

 

Oglaševanje na zaslonu samopostrežnega avtomata »e-kart«  na posameznem 

zaslonu je možnih 6.000 predvajanj mesečno. Trenutno sta na AP Ljubljana 

nameščena dva avtomata, v čakalnici in pred vhodom v zgradbo postaje, tretji 

samopostrežni avtomat pa je nameščen na Bledu. 
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Klicni center 

 

Usposobljeni in izkušeni informatorji klicnega centra AP Ljubljana lahko za 

naročnika opravljajo raziskave ciljne publike, ankete, obveščanje strank o izdelkih. 

Informatorji posredujejo vse informacije o avtobusnih voznih redih v primestnem, 

medkrajevnem in mednarodnem prometu, z odhodom ali prihodom na AP Ljubljana. 

Posredujejo cene enosmernih, povratnih, tedenskih, mesečnih in kuponskih 

vozovnic, pogoje za uveljavljanje komercialnih popustov za druge prevoznike 

(Izletnik Celje, d. d., Kam bus, d. d, Alpetour, d. d., Koratur, d. d.).  

 

Rezervacije vozovnic 

 

Na AP Ljubljana je potnikom omogočena rezervacija vozovnic v medkrajevnem in 

mednarodnem potniškem prometu do 30 dni pred nameravanim potovanjem. 

Rezervirano vozovnico morajo potniki prevzeti dve uri pred odhodom avtobusa v 

medkrajevnem prometu, šest ur pred odhodom avtobusa v mednarodnem prometu, 

v turistični sezoni in pred prazniki oziroma počitnicami pa morajo potniki svojo 

vozovnico prevzeti 24 ur pred predvidenim začetkom potovanja. 

 

Internetni kotiček 

 

Internetni kotiček se nahaja v zgradbi AP Ljubljana.  

 

Shranjevanje prtljage 

 

Potnik ali mimoidoča stranka lahko svojo prtljago shrani na blagajnah.  

 

Pristojbine in parkiranje 

 

Na avtobusni postaji se zaračunavajo pristojbine in parkiranje avtobusov na peronu.  

 

Pristojbine in parkiranje se zaračunavajo: 

 za vse prihode oz. odhode avtobusov prevoznikov v notranjem linijskem 

cestnem prometu in posebnem linijskem prometu, 

 za avtobuse, ki so v tranzitu prevoznikov v notranjem linijskem cestnem 

prometu,  

 za vsak prihod in odhod tujih prevoznikov v mednarodnem linijskem prometu, 

 za tranzit avtobusa tujih prevoznikov v mednarodnem linijskem cestnem 

prometu, 

 za vsak prihod in odhod avtobusa v občasnem prevozu potnikov v Republiki 

Sloveniji, 

 za vsak prihod in odhod avtobusa v občasnem prevozu potnikov v 

mednarodnem cestnem prometu, 
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 za vsak prihod avtobusa prevoznikov v notranjem in mednarodnem cestnem 

linijskem prometu (če prevoznik in AP Ljubljana nimata podpisane pogodbe 

o poslovnem sodelovanju, po kateri je AP Ljubljana edini prodajalec vozovnic 

za prevoznika na AP Ljubljana, če je prevoznik kršil pogodbo o poslovnem 

sodelovanju in dovolil vstop potnikom v avtobus brez kupljene vozovnice na 

AP Ljubljana, če je prevoznik kršil pogodbo o poslovnem sodelovanju in 

dovolil vstop potnikom v avtobus brez potrditve povratne vozovnice v 

avtobus na AP), 

 za vsak odhod avtobusa prevoznikov v notranjem in mednarodnem cestnem 

linijskem prometu (če prevoznik in AP Ljubljana nimata podpisane pogodbe 

o poslovnem sodelovanju, po kateri je AP Ljubljana edini prodajalec vozovnic 

za prevoznika na AP Ljubljana, če je prevoznik kršil pogodbo o poslovnem 

sodelovanju in dovolil vstop potnikom v avtobus brez kupljene vozovnice na 

AP Ljubljana, če je prevoznik kršil pogodbo o poslovnem sodelovanju in 

dovolil vstop potnikom v avtobus brez potrditve povratne vozovnice v 

avtobus na AP), 

 za vsak tranzit avtobusa (prihod in odhod) prevoznikov v notranjem in 

mednarodnem cestnem linijskem prometu (če prevoznik in AP Ljubljana 

nimata podpisane pogodbe o poslovnem sodelovanju, po kateri je AP 

Ljubljana edini prodajalec vozovnic za prevoznika na AP Ljubljana, če je 

prevoznik kršil pogodbo o poslovnem sodelovanju in dovolil vstop potnikom v 

avtobus brez kupljene vozovnice na AP Ljubljana, če je prevoznik kršil 

pogodbo o poslovnem sodelovanju in dovolil vstop potnikom v avtobus brez 

potrditve povratne vozovnice v avtobus na AP Ljubljana).  

 

4.2 PRODAJA AVTOBUSNIH VOZOVNIC 

 

Ena najpomembnejših storitev AP Ljubljana je prodaja vozovnic, saj poglavitni del 

prihodka podjetja prihaja prav iz prodaje vozovnic. Poleg nakupa vozovnice pri 

blagajnah AP Ljubljana smo svojim strankam in svojim potencialnim strankam 

omogočili še dva načina nakupa vozovnic, in sicer na samopostrežnem avtomatu 

»e-kart« in na naši spletni strani www.ap-ljubljana.si. Novi načini nakupa vozovnic 

pa imajo tako svoje prednosti kot slabosti, ki jih bomo podrobneje predstavili v 

nadaljevanju diplomskega dela. 

 

Potnik je praviloma dolžan kupiti vozovnico v predprodaji, in sicer na AP Ljubljana ali 

na avtobusnih postajališčih, na samopostrežnem avtomatu »e-kart« oz. na naši 

spletni strani. Potnik lahko svojo vozovnico za potovanje kupi 30 dni pred odhodom. 

Praviloma brez kupljene vozovnice ne sme vstopiti na avtobus, a je veliko potnikov, 

ki še vedno kupujejo avtobusne vozovnice prav na avtobusu in ne na blagajni 

avtobusne postaje, kjer je cena vozovnice popolnoma enaka. Tako se želijo izogniti 

morebitni gneči, a če vozovnico kupijo na blagajni, imajo prednost vstopiti na 

http://www.ap-ljubljana.si/
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avtobus pred potniki, ki ne kupijo vozovnice v predprodaji. To pomeni, da ima v 

primeru gneče na avtobusu potnik s kupljeno vozovnico na blagajni zagotovljen 

sedež, saj mu naši blagajniki tega označijo. V primeru potovanja v tujino se običajno 

plača rezervacija sedeža. Potnikova dolžnost pa je, da vozovnico hrani do konca 

vožnje in jo mora na željo oz. na zahtevo kontrolorja ali na zahtevo voznega osebja 

pokazati.  

 

Na sami vozovnici morajo biti razvidni vstopna in izstopna postaja potnika, čas 

veljavnosti vozovnice in cena. Poleg treh osnovnih podatkov so lahko na vozovnici 

označeni tudi kraj in datum prodaje, številka oz. ime blagajnika ali številka avtomata, 

kjer je bil opravljen nakup, datum začetka potovanja in številka sedeža, če je bila 

zanj plačana rezervacija.  

 

 

 

Slika 9: Vozovnica za avtobus 

(Vir: Lasten) 

 

Potnik lahko tudi odstopi od potovanja. AP Ljubljana mu vrne voznino, če je 

vozovnica vrnjena najmanj dve uri pred predvidenim odhodom avtobusa v 

primestnem in medkrajevnem cestnem prometu in najmanj šest ur pred predvidenim 
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odhodom avtobusa v mednarodnem cestnem prometu. Če se vozovnica stornira, 

AP Ljubljana zadrži 10 % cene vozovnice, razlika od celotne vozovnice pa se vrne 

potniku. 
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Slika 10: Št. prodanih vozovnic v letu 2009 in 2010 

(Vir: Lasten) 

 

 

Iz grafa je razvidno, da se je v letu 2010 prodaja avtobusnih vozovnic povečala. V 

letu 2009 je bilo prodanih 58.992 vozovnic, v letu 2010 pa 61.104, kar pomeni, da se 

je prodaja povečala za 3,6 %. 

 



B&B – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 

 

Daliborka Petrović:  Prodajna logistika na AP Ljubljana, d. d.                                       stran 25 od 50 

4.2.1 Načini nakupa vozovnic 

 

» e-kart« 

 

 

Slika 11: Avtomat "e-kart" za prodajo vozovnic 

(Vir: Lasten) 

 

 

Avtomat za izdajo avtobusnih vozovnic je začel delovati februarja 2007. Ime 

avtomata je sestavljeno iz črke »e«, kot pomen za elektronsko, in besede »kart«, 

kot pomen za karto oz. vozovnico. En avtomat stoji zunaj, pri telefonskih 

govorilnicah, drugi pa v čakalnici AP Ljubljana. Na njem si potniki lahko ogledajo 

vozne rede, opravijo nakup vozovnice za medkrajevni in mednarodni prevoz. 

Potniki, ki opravijo nakup vozovnice za mednarodni prevoz, imajo to ugodnost, da je 

cena vozovnice cenejša kot na blagajni, saj nista zaračunani rezervacija in postajna 

usluga. Poleg nakupa se lahko na avtomatu tudi prevzamejo vozovnice, ki so bile 

kupljene na spletni strani. Omogoča možnost nakupa vozovnice z bančno kartico in 

gotovino, na blagajni pa lahko potnik svoj nakup vozovnice opravi samo z gotovino. 

 

Avtomat deluje hitro in preprosto in je našim potnikom na voljo 24 ur na dan, vse dni 

v tednu. 
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Koraki, ki jih morajo kupci navesti, da bi dobili vozovnico, ki jo želijo, so: 

 želeno storitev izberejo z dotikom gumba na zaslonu, 

 izberejo vstopno postajališče, 

 izberejo izstopno postajališče,  

 označiti morajo datum potovanja in vrsto vozovnice, 

 vpišejo število vozovnic, 

 vstavijo bančno kartico ali gotovino, 

 prevzamejo natisnjeno vozovnico. 

 

Spletna prodaja vozovnic in storitev AP Ljubljana 

 

Spletna prodaja vozovnic je ena od storitev AP Ljubljana, ki je bila uvedena 

decembra 2006. V začetnem obdobju je podjetje internet najprej uporabljalo za 

predstavitve svojih prodajnih programov, sčasoma pa se je uporaba razširila tudi na 

nakup in prodajo. Spletna stran www.ap-ljubljana.si nudi pregleden, preprost in hiter 

dostop do informacij. Prav tako gre tudi za varen, sodoben in preprost nakup 

vozovnic, drugega blaga in storitev AP Ljubljana. Na naši spletni strani je mogoč 

nakup avtobusnih vozovnic za relacije iz Ljubljane (AP Ljubljana) v izbrani kraj 

potovanja in drugega blaga ter storitev iz ponudbe AP Ljubljana. Preden stranka 

opravi prvi nakup, se mora registrirati. S tem uporabnik potrdi, da soglaša s pogoji 

spletne prodaje in s splošnimi pogoji poslovanja AP Ljubljana. Uporabnik mora 

navesti svoje ime in priimek, naslov, elektronski naslov in naslov, na katerega želi 

prejeti kupljeno vozovnico. Tako kot se lahko vozovnice osebno kupijo že 30 dni 

pred odhodom, lahko tudi uporabnik spletne strani nakup opravi 30 dni pred 

odhodom. 

 

Spletna prodaja vozovnic ima tako svoje prednosti kot slabosti. 

 

Prednosti: 

 kupec lahko kupuje od doma, brez gneče, 

 prihranek časa, 

 takoj lahko preveri ceno vozovnice, izdelka, vse informacije na enem mestu, 

 možnost plačila s plačilnimi karticami, 

 nakup možen 24 ur, 

 vozovnico lahko prevzame po pošti, na »e-kartu« ali na blagajni, 

 ustvarja se baza podatkov, 

 prednosti s strani našega podjetja so nižji stroški pri prodaji storitev, 

 prvi na tržišču v Sloveniji. 

 

 

http://www.ap-ljubljana.si/


B&B – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 

 

Daliborka Petrović:  Prodajna logistika na AP Ljubljana, d. d.                                       stran 27 od 50 

Slabosti: 

 nevarnosti (kupec mora navesti svoje osebne podatke in podatke plačilne 

kartice, preobremenjenost strežnikov, izpadi delovanja sistema in omrežja), 

 prodaja vozovnic samo iz Ljubljane, 

 kupec nima fizičnega stika s prodajalcem, od katerega včasih potrebuje 

pomoč in potrebne informacije, 

 ponudba storitev je manjša kot na avtobusni postaji, 

 dostava blaga traja dlje, kot če bi potnik sam kupil vozovnico na avtobusni 

postaji,  

 slabost s strani podjetja je dodatno delo za spremljanje spletne prodaje, 

 strošek provizij plačilnih kartic. 

 

Poleg vseh načinov prodaje vozovnic prodajamo tudi belice, ki jih moramo pisati 

ročno. Belice AP Ljubljane uporabljamo samo v primeru, če pride do izpada 

električne energije. Pri pisanju belic moramo posebej paziti, da vpišemo vse podatke 

(prevoznika, datum odhoda, uro odhoda in ceno). 

 

 

 

 

Slika 12: Belica 

(Vir: Lasten) 

 

Druga vrsta belice, ki jo uporabljamo na AP Ljubljana, je belica, ki jo napišemo za 

odhode v Nemčijo, ker prevoznik zahteva njihovo vozovnico. Poleg napisane belice, 

ki prav tako vsebuje ceno, datum in uro odhoda, moramo stranki zaračunati še našo 

rezervacijo, ki je obvezna za tujino (rezervacija sedeža), in to spnemo s samo 

belico.  
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Slika 13: Belica  vozovnica za Nemčijo 

(Vir: Lasten) 

 

 

4.2.2 Prodaja vozovnic in mesečnih vozovnic za mestni, primestni in 

medkrajevni prevoz 

 

Mestni potniški promet 

 

Na prodajnih mestnih AP Ljubljana poleg naših vozovnic prodajamo tudi elektronske 

vozovnice za različne prevoznike. Ena najbolj poznanih elektronskih kartic je 

Urbana. 

 

Poznamo dve vrsti kartice Urbana, in sicer vrednostno in mesečno. 

 

Vrednostna kartica je nadomestilo za žetone oz. je nadomestila predhodno 

plačevanje z žetoni in gotovino na avtobusih mestnega prometa. Poleg plačevanja 

voženj na mestnem avtobusu kartica omogoča plačevanje parkiranja, vzpenjače na 

grad (zato je primerna tudi za turiste) in storitev v ljubljanskih knjižnicah. 
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Slika 14: Vrednostna Urbana 

(Vir: http://www.seniorji.info/Urbana) 

 

Vrednostna kartica je rumene barve in jo je mogoče napolniti z dobroimetjem v 

vrednosti od 1 do 50 EUR. Cena ene vožnje na mestnem avtobusu stane 1,2 EUR, 

pri čemer lahko potnik brezplačno prestopa v roku 90 minut od plačila prve vožnje. Z 

eno kartico se lahko vozi tudi več oseb, a preden priložijo kartico na čitalec, morajo 

na to opozoriti voznika.  

 

Druga vrste kartice je terminska kartica Urbana, ki je nadomestila prejšnje mesečne 

vozovnice za vožnjo z mestnim avtobusom in omogoča neomejeno število voženj v 

mesečnem obdobju (od prvega dne v tekočem mesecu do petega dne v naslednjem 

mesecu). Poleg mesečne vozovnice si lahko imetnik prav tako naloži dobroimetje od 

1 do 50 EUR in jo uporablja za vse storitve, ki so vključene v enotno mestno kartico 

Urbana.  

 

 

 

Slika 15: Terminska Urbana 

(Vir: http://www.seniorji.info/Urbana) 

http://www.google.si/url?sa=i&rct=j&q=urbana%20kartica&source=images&cd=&cad=rja&docid=r4Bu4cZIu_K92M&tbnid=QJ-cgNyGtbm0IM:&ved=0CAUQjRw&url=http://www.arhivo.com/?mod=aktualno&action=viewOne&ID=868&ei=OIgPUp_QN8OctAau44C4Ag&bvm=bv.50768961,d.bGE&psig=AFQjCNE_yqIKDs1WVnjv4KDH5UujUV614w&ust=1376836020780351
http://www.seniorji.info/Urbana
http://www.google.si/url?sa=i&rct=j&q=urbana%20kartica&source=images&cd=&cad=rja&docid=AuvKClQopwI6yM&tbnid=Mr27LHlrKTvYwM:&ved=0CAUQjRw&url=http://www.delo.si/clanek/87677&ei=tooPUunTK4GAtAbU6IGwCg&bvm=bv.50768961,d.bGE&psig=AFQjCNE_yqIKDs1WVnjv4KDH5UujUV614w&ust=1376836020780351
http://www.seniorji.info/Urbana
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Kartici se poleg mestnega prevoza vse več uveljavljata za primestni promet oz. 

postajata plačilno sredstvo tudi v medkrajevnem prometu.  

 

Imetniki Urbane imajo na izbiro štiri načine polnitve le-te: 

 terminska Urbana: medkrajevna linijska mesečna in mesečna za mestni 

potniški promet ter dodatno polnjenje z dobroimetjem do 50 EUR, za 

plačevanje storitev parkiranja, izposoje knjig in vožnje z vzpenjačo do 

Ljubljanskega gradu, 

 terminska Urbana: medkrajevna linijska mesečna vozovnica in dobroimetje 

do 50 EUR za plačevanje prevozov v mestnem potniškem prometu in 

plačevanje storitev parkiranja, izposoje knjig in vožnje z vzpenjačo do 

Ljubljanskega gradu, 

 terminska Urbana: mesečna vozovnica za mestni potniški promet in 

dobroimetje do 50 EUR za plačevanje prevozov v medkrajevnem potniškem 

prometu in plačevanje parkiranja, izposoje knjig in vožnje z vzpenjačo do 

Ljubljanskega gradu, 

 vrednostna Urbana: polnitev z dobroimetjem do 50 EUR, 

 potniki lahko tako v mestnem kot medkrajevnem potniškem prometu 

Ljubljanskega potniškega prometa (v nadaljevanju LPP) za plačilo storitev 

uporabljajo samo vrednostno Urbano z dobroimetjem do 50 EUR, s katero 

lahko dodatno prav tako urejajo že naštete storitve parkiranja, izposoje knjig 

in prevoza z vzpenjačo. 

 

Vrednostne oz. terminske kartice Urbana pa imajo tako svoje prednosti kot slabosti. 

 

Prednosti:  

 elektronska kartica Urbana je zamenjala kartice Bus, d. o. o., ki so veljale za 

primestni potniški promet, in s tem poenostavila uporabo, saj stranke ne 

potrebujejo več dveh kartic (če so koristile kombinirano mesečno vozovnico), 

 prestop v roku 90 minut (za ceno ene vozovnice oz. 1,20 EUR poljubno 

prestopamo z avtobusa na avtobus, 

 kadar imamo krajši opravek, se lahko zgodi, da se peljemo v eno smer in 

nazaj za ceno ene vožnje, 

 spodbuda, da bi čim več ljudi uporabljalo javni prevoz, 

 možnost plačevanja drugih storitev: storitve parkiranja, storitve knjižnice, 

ogled muzejev, izposoja koles, prevoz z vzpenjačo itd. 

 

Slabosti: 

 nakup kartice Urbana brez dobroimetja 2 EUR,  

 turisti oz. ljudje, ki pridejo iz drugih krajev, jo morajo kupiti, da bi se lahko 

vozili z javnim prometom. 
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Mesečne vozovnice KAM BUS, d. d., ALPETOUR, d. d., ARRIVA Dolenjska in 

Primorska, d. d., IZLETNIK Celje, d. d. in KORATUR, d. d. 

 

Poleg mestnega potniškega se na našem prodajnem mestu prodajajo tudi vozovnice 

za medkrajevni promet. Izdelujemo in polnimo mesečne vozovnice za naslednje 

prevoznike:  

 

 KAM BUS, d. d., 

 ALPETOUR, d. d., 

 ARRIVA Dolenjska in Primorska, d. d., 

 IZLETNIK Celje, d. d., 

 KORATUR d. d. 

 

Vsak prevoznik ima svojo elektronsko vozovnico, na kateri so shranjeni osebni 

podatki imetnika kartice. Poleg osebnih podatkov sta na kartici shranjena relacija, na 

kateri se imetnik vozi, in datum veljavnosti mesečne vozovnice. Prevozniki 

omogočajo, da si uporabnik kartice naloži mesečno ali tedensko vozovnico ali pa 

samo število voženj. Ob večjem številu kuponov uporabnik dobi količinski popust, ki 

pa se od prevoznika do prevoznika razlikuje. 

 

Pri dijakih in študentih je veljavnost kartice prilagojena šolskemu letu. Dijak oz. 

študent mora vsako leto prinesti izpolnjen obrazec, na osnovi katerega se mu 

podaljša status. S tem si dijak oz. študent pridobi pravico, da vsak mesec v šolskem 

letu opravi nakup mesečne ali kuponske vozovnice. 

 

 

 

Slika 16: Elektronska kartica za KAM BUS 

(Vir: http://colnect.com/en/transportation_tickets/transportation) 

 

http://www.google.si/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&docid=AnjXow_6ddCu8M&tbnid=WEkDrMU94dx-BM:&ved=0CAUQjRw&url=http://colnect.com/en/transportation_tickets/transportation_ticket/2670-Kam_Bus_GC_series_Kamnik_avtobus-Kamnik_Area-SVN_bus_companies-Slovenia&ei=mTBqUv2gPIOotAbGgoHwDw&bvm=bv.55123115,d.Yms&psig=AFQjCNGugJ9shkDmxDJTvW_awX-n5koJnQ&ust=1382777350224460
http://colnect.com/en/transportation_tickets/transportation
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Slika 17: Elektronska kartica za Alpetour 

(Vir: http://www.alpetour.si) 

 

 

 

 

 

Slika 18: Elektronska kartica za Arrivo 

(Vir: http://www.arriva.si) 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.alpetour.si/
http://www.google.si/url?sa=i&rct=j&q=kartice+arriva&source=images&cd=&cad=rja&docid=8FKcTvehBz2dgM&tbnid=l6431Uc2Bq7g4M:&ved=0CAUQjRw&url=http://www.arriva.si/Za_medije/Novice/index.html?year=2013&ei=_fUcUouLGo7KswblloBQ&bvm=bv.51156542,d.Yms&psig=AFQjCNFTWZfXhh26C58UoK2_aCyKnV9EFQ&ust=1377716086339161
http://www.arriva.si/
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Vrste terminskih vozovnic za javni linijski prevoz (KAM BUS, ALPETOUR, 

ARRIVA): 

 mesečna in kuponska  občani,  

 mesečna, letna in kuponska  osnovnošolci,  

 mesečna, letna in kuponska za 10 voženj  dijaki in študenti,  

 vrednostna  vsi uporabniki,  

 prenosljiva mesečna in letna  vsi uporabniki.  

 

Oblika terminskih vozovnic 

 

Terminske vozovnice so izdane na brezkontaktni čip kartici. Ob prvem nakupu 

vozovnice uporabnik plača uporabnino, vsak prevoznik pa ima svojo ceno. 

Nedelujoča čip kartica se deponira pri prevozniku, uporabniku se brez plačila izda 

nova. Če čip kartica ne deluje zaradi poškodbe oz. uničenja, ki je posledica 

malomarne uporabe, stroški izdaje nove bremenijo uporabnika. Če uporabnik čip 

kartice ne potrebuje več, jo lahko vrne in če je kartica nepoškodovana, dobi vrnjeno 

kavcijo. 

 

Veljavnost 

 

Vozovnica velja v obdobju in na relaciji, na kateri je izdana, vsak dan, tudi ob 

nedeljah in praznikih, za več prevozov dnevno. Mesečna vozovnica velja ne le v 

mesecu, za katerega je izdana, pač pa tudi prvi delovni oz. šolski dan v naslednjem 

mesecu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



B&B – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 

 

Daliborka Petrović:  Prodajna logistika na AP Ljubljana, d. d.                                       stran 34 od 50 

5 EMPIRIČNI DEL 
 

5.1 METODOLOGIJA 

 

Osnovna raziskovalna metoda 

Pri obdelavi podatkov smo uporabili eksplikativno in deskriptivno raziskovalno 

metodo. Podatke smo zbrali z anketnim vprašalnikom. 

 

Vzorec 

Predstavlja 100 oseb, mimoidočih na območju AP Ljubljane. 

 

Opis vprašalnika 

 Vprašalnik je bil en in je bil namenjen našim strankam oz. našim 

potencialnim strankam.  

 Anketirali smo 100 ljudi. Na vprašalnik je odgovarjalo 57 moških in 43 žensk.  

 Za nadaljnjo obdelavo podatkov je bilo primernih vseh 100 vprašalnikov. 

 

Postopek zbiranja podatkov 

Podatke smo zbrali z anonimnim anketnim vprašalnikom. Vprašalnik je vseboval 

devet vprašanj. Vseh devet vprašanj je bilo izbirnega tipa, pri katerih anketiranec 

odgovarja tako, da označi črko pred odgovorom, ki se najbolj ujema z njegovim 

mnenjem. 

 

Obdelava podatkov 

Za nadaljnjo obdelavo je bilo primernih vseh 100 vprašalnikov. Analizo vprašalnikov 

smo naredili tako, da smo odgovore najprej predstavili v tabeli, v kateri smo naredili 

tako številčno kot frekvenčno analizo. Odgovore smo nato predstavili tudi grafično. 
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5.2.1 Analiza anketnega vprašalnika 

 

1. Spol      

                                                                                                                                                                       

Spol Število anketiranih (f) Število anketiranih f (%) 

Ženske 43 43 % 

Moški 57 57 % 

Skupaj 100 100 % 

 

Tabela 4: Število anketiranih v anketi glede na spol 

(Vir: Lasten) 
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Moški

Ženske

 

Slika 19: Delež anketiranih glede na spol 

(Vir: Lasten) 

 

Iz grafa, ki predstavlja delež anketiranih glede na spol, je razvidno, da je bilo 

anketiranih več moških kot žensk. 
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2. Starost 

 

Starost Št. anketiranih Št. anketiranih f (%) 

1521 14 14 % 

2228 12 12 % 

2935 31 31 % 

3642 29 29 % 

43 in več 23 23 % 

Skupaj 100 100 % 

 

Tabela 5: Starost anketiranih 

(Vir: Lasten) 
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Slika 20: Starostna obdobja anketiranih 

(Vir: Lasten) 

 

Iz grafa, ki predstavlja starostno strukturo anketirancev, je razvidno, da je največ 

anketirancev starih med 29 in 35 let. 
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3. Stopnja izobrazbe 

 

 

Tabela 6: Stopnja izobrazbe anketiranih 

(Vir: Lasten) 
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Slika 21: Stopnja izobrazbe anketiranih 

(Vir: Lasten) 

 

Stopnja izobrazbe Št. anketiranih (f) Št. anketiranih f (%) 

OŠ 3 3 % 

Srednja poklicna šola 15 15 % 

Srednja šola 29 29 % 

Gimnazijski maturant 12 12 % 

Višja strokovna šola 20 20 % 

Visoka strokovna šola 18 18 % 

Univerzitetna izobrazba 3 3 % 

Magisterij 0 0 % 

Doktorat 0 0 % 

Skupaj 100 100 % 
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Iz grafa, ki predstavlja stopnjo izobrazbe anketirancev, je razvidno, da je največ 

anketirancev z dokončano srednjo šolo. 

 

4. Ali veste, da na AP Ljubljana, d. d., poleg vozovnic prodajajo tudi druge storitve? 

 

Zanimalo nas je, ali naše stranke in naše potencialne stranke poznajo druge naše 

prodajne storitve. 

 

 Št. anketiranih (f) Št. anketiranih f (%) 

Da 94 94 % 

Ne 6 6 % 

Skupaj 100 100 % 

 

Tabela 7: Poznavanje storitev 

(Vir: Lasten) 
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Slika 22: Poznavanje storitev 

(Vir: Lasten) 

 

Iz grafa, ki predstavlja poznavanje storitev, je razvidno, da stranke poznajo prodajne 

storitve AP Ljubljana. 
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5. Označite z x tiste prodajne storitve, za katere veste, da se prodajajo na AP 

Ljubljana, d. d. 

 

Zanimalo nas je, katere prodajne storitve anketiranci poznajo, ki jih ponuja AP 

Ljubljana. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tabela 8: Poznavanje storitev 

(Vir: Lasten) 

 

 

Slika 23: Poznavanje storitev 

(Vir: Lasten) 

Poznavanje storitev Št. anketiranih 

Vozovnice za avtobus 100 

Polnitev in nakup kartice Urbana 97 

Mesečne vozovnice 86 

Vstopnice za prireditve 33 

Vstopnice za ogled Postojnske jame 5 

Mobi in telekom kartice 43 
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Iz ankete je razvidno, da so anketiranci seznanjeni, da se na AP Ljubljana poleg 

vozovnic prodajajo Urbane za mestni potniški promet, mesečne vozovnice za druge 

prevoznike. Nekoliko manj so seznanjeni, da se poleg vozovnic opravljajo tudi druge 

prodajne storitve, kot so vstopnice za kulturne in športne prireditve ter vstopnice za 

Postojnsko jamo. 

 

6. Ali uporabljate naš informacijski center (telefonsko številko 1991) za rezervacije 

vozovnic in za pridobitev drugih informacij glede cen vozovnic, odhodov in prihodov 

avtobusov itd.?  

 

Zanimalo nas je, ali anketiranci uporabljajo naš informacijski center za rezervacijo 

vozovnic, za pridobitev drugih informacij glede cen vozovnic, odhodov in prihodov 

avtobusov. 

 

 Št. anketiranih (f) Št. anketiranih f(%) 

Da 32 32 % 

Ne 68 68 % 

Skupaj 100 100 % 

 

Tabela 9: Uporaba informacijskega centra 

(Vir: Lasten) 
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Slika 24: Uporaba informacijskega centra 

(Vir: Lasten) 
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Iz grafa, ki predstavlja uporabo informacijskega centra, je razvidno, da manj kot 

polovica anketiranih uporablja informacijski center AP Ljubljana. 

 

7. Ali uporabljate našo spletno stran www.ap-ljubljana.si? (označite z x) 

 

Zanimalo nas je, ali anketiranci uporabljajo našo spletno stran za pridobitev 

informacij glede prihodov oz. odhodov avtobusov in drugih informacij glede naših 

prodajnih storitev. 

 

 Št. anketiranih (f) Št. anketiranih f(%) 

Da 59 59 % 

Ne 41 41 % 

Skupaj 100 100 % 

 

Tabela 10: Uporaba spletne strani 

(Vir: Lasten) 
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Slika 25: Uporaba spletne strani 

(Vir: Lasten) 

 

 

Iz grafa, ki predstavlja uporabo spletne strani, je razvidno, da anketiranci uporabljajo 

spletno stran AP Ljubljana, kjer pridobijo vse informacije glede voznih redov 

avtobusov, glede cen vozovnic in drugih prodajnih storitev. 

 

http://www.ap-ljubljana.si/
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8. Kje opravite nakup vozovnic za avtobus? (označite z x) 

 

Zanimalo nas je, kje stranke opravijo nakup vozovnic. 

 

Načini nakupa vozovnic 
Št. anketiranih 

(f) 

Št. anketiranih 

f(%) 

Na blagajnah AP Ljubljana 64 64% 

Na spletni strani AP Ljubljana 12 12% 

Na samopostrežnem terminalu »e-kart« 0 0% 

Na avtobusu pri vozniku 24 24% 

Skupaj 100 100% 

 

Tabela 11: Načini nakupa vozovnic 

(Vir: Lasten) 
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Slika 26: Nakup vozovnic glede na prodajno mesto 

(Vir: Lasten) 

 

 

Iz grafa, ki predstavlja načine nakupa vozovnic, je razvidno, da večji delež 

anketirancev opravi svoj nakup vozovnic na blagajnah avtobusne postaje, še vedno 

pa je kar velik delež tistih, ki svoj nakup vozovnic opravijo kar na avtobusu pri 

vozniku, kar pa za podjetje AP Ljubljana ni v redu, saj ne dobi svojega deleža od 

prevoznika. 
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9. Ali ste zadovoljni s prodajnimi storitvami na AP Ljubljana, d. d.? 

 Št. anketiranih (f) Št. anketiranih f (%) 

Da 83 83 % 

Ne 17 17 % 

Skupaj 100 100 % 

 

Tabela 12: Zadovoljne stranke 

(Vir: Lasten) 
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Slika 27: Zadovoljne stranke 

(Vir: Lasten) 

 

Iz grafa, ki predstavlja zadovoljstvo strank, je razvidno, da so stranke zadovoljne s 

prodajnimi storitvami podjetja AP Ljubljana.  
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6 ZAKLJUČEK 

 

AP Ljubljana je podjetje, ki od leta 1995 deluje kot delniška družba. Glavne 

dejavnosti podjetja so prodaja vozovnic, sprejem in odprava avtobusov in 

organizacija avtobusnih prevozov. Prav iz prodaje avtobusnih vozovnic ima podjetje 

poglavitni del prihodka, vendar se vedno znova srečujemo z vprašanjem, kako 

pripraviti potnika, da kupi vozovnico na blagajni AP Ljubljana. Zato smo potnikom 

omogočili več načinov nakupa vozovnic. Nakup lahko opravijo neposredno na 

blagajni AP Ljubljana, na spletni strani in na samopostrežnem terminalu »e-kart«. 

Da bi pridobili podatke, smo med potniki na AP Ljubljana izvedli anketo, ki nam je 

dala rezultate, ali so anketiranci seznanjeni z vsemi prodajnimi storitvami, ki jih 

ponuja samo podjetje, ali uporabljajo informacijski center in spletno stran samega 

podjetja, kje najpogosteje opravijo nakup vozovnic in ali so zadovoljni s prodajnimi 

storitvami podjetja. 

 

Dotaknili bi se preverjanja hipotez, ki smo jih postavili na začetku diplomskega dela. 

 

Anketiranci poznajo prodajne storitve AP Ljubljana – hipoteza se potrdi. Anketiranci 

so seznanjeni, da lahko poleg nakupa vozovnic za potovanje napolnijo mesečne 

vozovnice za različne prevoznike. 

 

Anketiranci so seznanjeni s prodajnimi storitvami AP Ljubljana, predvsem da se 

lahko opravi nakup vozovnic in mesečnih vozovnic na blagajnah AP Ljubljana, 

nekoliko manj poznajo druge prodajne storitve, kot je prodaja vstopnic za športne in 

kulturne prireditve – hipoteza se ovrže.  

 

Anketiranci uporabljajo informacijski center AP Ljubljana – hipoteza se ovrže. 

Anketiranci ne uporabljajo toliko informacijskega centra. Predpostavljamo, da je 

bolje opraviti nakup na blagajni postaje, saj tam potniki pridobijo vse potrebne 

informacije glede cene prevoza, odhoda oz. prihoda avtobusa v želeni kraj. 

 

Anketiranci uporabljajo spletno stran AP Ljubljana – hipoteza se potrdi. Predvsem 

mlajša populacija opravlja nakupe na spletni strani, tam dobijo vse potrebne 

informacije glede cen, odhodov oz. prihodov avtobusov v želeni kraj. Poleg tega 

lahko nakup za mednarodne linije opravijo ceneje. 

 

Anketiranci opravljajo nakup vozovnic na blagajnah AP Ljubljana ali pri vozniku na 

avtobusu – hipoteza se potrdi. Anketiranci še vedno najraje opravijo nakup 

vozovnic na blagajnah AP Ljubljana, saj tam neposredno od blagajnikov pridobijo 

vse potrebne informacije. Še vedno pa je velik odstotek ljudi, ki svoje nakupe 

opravijo na avtobusu pri vozniku, kar za samo podjetje ni v redu, saj ne dobi svojega 

odstotka od prevoznikov. 
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Anketiranci so zadovoljni s prodajnimi storitvami AP Ljubljana – hipoteza se potrdi. 

Zadovoljstvo strank je na prvem mestu in na osnovi prej navedenih podatkov smo 

prišli do zaključka, da so stranke zadovoljne s storitvami, ki jih ponuja AP Ljubljana.  

 

Iz ankete je razvidno, da potniki dobro poznajo skoraj vse prodajne storitve, ki jih 

ponuja samo podjetje, predvsem so seznanjeni s prodajo vozovnic in prodajo 

mesečnih vozovnic za različne prevoznike. Potniki še vedno najraje kupujejo 

vozovnice na blagajnah AP Ljubljana, saj tam dobijo največ informacij glede 

odhodov oz. prihodov avtobusov v želeni kraj, informacije o morebitnih zamudah in 

informacije o cenah prevoza. Predvsem mlajša populacija potnikov nakup vozovnic 

najraje opravi na spletni strani, saj s tem prihranijo čas, vendar je treba vozovnico 

prevzeti na blagajni AP Ljubljana, tako da mora potnik ne glede na nakup vozovnic 

na spletni strani stati v vrsti. Vendar sam nakup vozovnic na spletni strani potnikom, 

ki potujejo na mednarodnih linijah, poleg prihranjenega časa omogoča tudi cenejši 

nakup, saj ni zaračunana rezervacija sedeža in postajna usluga.  

 

Na osnovi prej navedenih ugotovitev menimo, da bodo ljudje še naprej svoj nakup 

vozovnic najpogosteje opravili neposredno na blagajni AP Ljubljana, saj tam potnik 

dobi vse informacije, ki ga zanimajo glede potovanja. Za samo podjetje je zelo 

pomembno, da potniki kupujejo vozovnice na blagajni, saj poglavitni del prihodka 

izhaja prav iz prodaje vozovnic. 
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PRILOGE 
 

ANKETNI VPRAŠALNIK – PRODAJNA LOGISTIKA NA 

AVTOBUSNI POSTAJI LJUBLJANA, D. D. 

 

ANKETNI VPRAŠALNIK 

Avtobusna postaja predstavlja stičišče avtobusnih povezav v domačem in 

mednarodnem potniškem prometu. Na Avtobusni postaji Ljubljana, d. d., je mogoče 

pridobiti vse potrebne informacije glede voznih redov, cen vozovnic, pridobiti 

informacije o cenah mesečnih vozovnic in informacije o drugih prodajnih storitvah, 

kot so cene koncertnih in športnih prireditev itd. Poglavitni del prihodka v podjetju pa 

izhaja iz prodaje vozovnic, zato je pomembno, da so naše stranke in potencialne 

stranke seznanjene, na katere načine lahko opravijo nakup avtobusne vozovnice in 

katere prodajne storitve poleg nakupa avtobusnih vozovnic lahko opravijo na 

Avtobusni postaji Ljubljana, d. d. 

 

Sem Daliborka Petrović, študentka 2. letnika Višje strokovne šole B&B, smer 

Logistično inženirstvo. Za svojo raziskovalno delo sem izbrala anketni vprašalnik na 

temo prodajna logistika na Avtobusni postaji Ljubljana. Prosila bi vas, da izpolnite 

anketni vprašalnik.  

 

Rezultati anketnega dela bodo uporabljeni samo za namen diplomskega dela. 

 

 

Že vnaprej se vam zahvaljujem.  

 

         Daliborka Petrović 
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1. SPOL (označite z x) 

 

Moški  

Ženske  

 

2. STAROST (označite z x) 

 

15–21  

22–28  

29–35  

36–42  

43 in več  

 

3. VRSTA IZOBRAZBE (označite z x) 

 

OŠ  

Srednja poklicna šola  

Srednja šola  

Gimnazijski maturant  

Višja strokovna šola  

Visoka strokovna šola  

Univerzitetna izobrazba  

Magisterij  

Doktorat  

 

4. Ali veste, da na Avtobusni postaji Ljubljana, d. d., poleg vozovnic prodajajo tudi 

druge prodajne storitve? (označite z x) 

 

Da  

Ne  
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5. Označite z x tiste prodajne storitve, za katere veste, da se prodajajo na Avtobusni 

postaji Ljubljana, d. d. (označite z x) 

 

Vozovnice za avtobus 

 

 

Polnitev in nakup kartice Urbana  

 

 

Mesečne vozovnice (za mestni, 

primestni in medkrajevni promet) 

 

Vstopnice za koncertne in športne 

prireditve 

 

Vstopnice za ogled Postojnske jame  

 

Mobi in telekom kartice  

 

6. Ali uporabljate naš informacijski center (telefonsko številko 1991) za rezervacije 

vozovnic in za pridobitev drugih informacij glede cen vozovnic, odhodov in prihodov 

avtobusov itd.? (označite z x) 

 

Da  

Ne  

 

7. Ali uporabljate našo spletno stran www.ap-ljubljana.si? (označite z x) 

 

Da  

Ne  

 

8. Kje opravite nakup vozovnic za avtobus? (označite z x) 

 

Na blagajnah AP Ljubljana  

Na spletni strani AP Ljubljana  

Na samopostrežnem terminalu »e-

kart« 

 

Na avtobusu pri vozniku  

 

9. Ali ste zadovoljni s prodajnimi storitvami na Avtobusni postaji Ljubljana, d. d.? 

 

Da  

Ne  

 

http://www.ap-ljubljana.si/

